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infringement of U.S. Patent Nos. 
8,970,345 (‘‘the ’345 patent’’); 7,173,516 
(‘‘the ’516 patent’’); 7,180,260 (‘‘the ’260 
patent’’); 9,483,935 (‘‘the ’935 patent’’); 
7,956,718 (‘‘the ’718 patent’’); and 
8,410,895 (‘‘the ’895 patent’’). See id. 
The notice of investigation named 
Chamberlain (formerly, The 
Chamberlain Group, Inc.) as the 
respondent in this investigation. See id. 
The Office of Unfair Import 
Investigations (‘‘OUII’’) was not named 
as a party. See id. 

On February 10, 2021, the 
Commission terminated the 
investigation as to the ’516 patent based 
on the withdrawal of the allegations in 
the complaint as to that patent. See 
Order No. 10 (Jan. 19, 2021), unreviewed 
by Comm’n Notice (Feb. 10, 2021). 

On February 9, 2022, the Commission 
issued a final determination finding a 
violation of section 337 based on 
Chamberlain’s infringement of the 
asserted claims of the ’935, ’718, and 
’895 patents, but not the ’345 and ’260 
patents. See 87 FR 8605–06 (Feb. 15, 
2022). The Commission further 
determined to: (1) issue a limited 
exclusion order against Chamberlain’s 
infringing products and a cease and 
desist order against Chamberlain 
(collectively, the ‘‘remedial orders’’); 
and (2) set a bond during the period of 
Presidential review in the amount of 
one hundred (100) percent of the 
entered value of the infringing articles. 
See id. On March 30, 2022, the 
Commission issued modified remedial 
orders to confirm that the covered 
products or articles in the remedial 
orders include garage door openers, gate 
operators, and commercial operators. 
See 87 FR 19709–10 (Apr. 5, 2022). 

On April 11 and 12, 2022, 
respectively, Overhead Door and 
Chamberlain filed appeals from the 
Commission’s final determination with 
the U.S. Court of Appeals for the 
Federal Circuit. See Chamberlain Grp., 
LLC v. ITC, Appeals Nos. 22–1664, 22– 
1656 (consolidated). On June 14, 2023, 
the Federal Circuit dismissed the 
appeals based on a joint stipulation of 
voluntary dismissal. See Chamberlain 
Grp., LLC v. ITC, Order, Appeal No. 22– 
1664, ECF No. 95 (Fed. Cir. June 14, 
2023). 

On August 5, 2022, the Commission 
instituted an enforcement proceeding 
under Commission Rule 210.75 (19 CFR 
210.75) to investigate alleged violations 
of the remedial orders by Chamberlain’s 
legacy and redesigned products. See 87 
FR 48039 (Aug. 5, 2022). In addition to 
Overhead Door and Chamberlain, OUII 
was also named as a party to the 
enforcement proceeding. See id. The 
Commission subsequently terminated 

the enforcement proceeding based on 
settlement. See Order No. 26 (June 14, 
2023), unreviewed by Comm’n Notice 
(July 12, 2023). 

On June 13, 2023, Overhead Door and 
Chamberlain filed a joint petition to 
rescind the remedial orders (original 
and modified) based on the settlement 
agreement. On July 12, 2023, the 
Commission determined to institute a 
rescission proceeding and to rescind the 
remedial orders (original and modified). 
Comm’n Notice (July 12, 2023). The 
rescission proceeding has been 
terminated. Id. 

On June 15, 2023, Chamberlain filed 
an unopposed motion for the return of 
the bond it posted under the remedial 
orders during the period of Presidential 
review. On June 20, 2023, OUII filed a 
response in support of the motion. 

On June 28, 2023, the ALJ issued the 
subject ID (Order No. 27) granting the 
motion. See ID at 2; see also id. at 1 
(incorrectly referring to the exclusion 
order as a general exclusion order rather 
than a limited exclusion order). The ID 
notes that the motion was filed within 
30 days after the resolution of the 
appeal, in compliance with Commission 
Rule 210.50(d)(1)(ii) (19 CFR 
210.50(d)(1)(ii)). See ID at 2. The ID also 
finds ‘‘no reason to deny Chamberlain’s 
request for the return of bond.’’ See id. 
No petition for review of the subject ID 
was filed. 

The Commission has determined not 
to review the subject ID. The bond is 
returned to Chamberlain. The bond 
return proceeding is terminated. 

The Commission’s vote on this 
determination took place on July 20, 
2023. 

The authority for the Commission’s 
determination is contained in section 
337 of the Tariff Act of 1930, as 
amended (19 U.S.C. 1337), and in part 
210 of the Commission’s Rules of 
Practice and Procedure (19 CFR part 
210). 

By order of the Commission. 

Issued: July 20, 2023. 

Lisa Barton, 
Secretary to the Commission. 
[FR Doc. 2023–15738 Filed 7–24–23; 8:45 am] 
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SUMMARY: The National Security 
Division (NSD), Department of Justice 
(DOJ), will be submitting the following 
information collection request to the 
Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The proposed 
information collection was previously 
published in the Federal Register on 
April 20, 2023, allowing a 60-day 
comment period. 
DATES: Comments are encouraged and 
will be accepted for 30 days until 
August 24, 2023. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If 
you have comments especially on the 
estimated public burden or associated 
response time, suggestions, or need a 
copy of the proposed information 
collection instrument with instructions 
or additional information, please 
contact CES Acting Section Chief 
Jennifer K. Gellie, at 202–233–0776, and 
fara.public@usdoj.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written 
comments and suggestions from the 
public and affected agencies concerning 
the proposed collection of information 
are encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and/or 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

VerDate Sep<11>2014 18:12 Jul 24, 2023 Jkt 259001 PO 00000 Frm 00059 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\25JYN1.SGM 25JYN1dd
ru

m
he

lle
r 

on
 D

S
K

12
0R

N
23

P
R

O
D

 w
ith

 N
O

T
IC

E
S

1

mailto:fara.public@usdoj.gov


47903 Federal Register / Vol. 88, No. 141 / Tuesday, July 25, 2023 / Notices 

Written comments and 
recommendations for this information 
collection should be submitted within 
30 days of the publication of this notice 
on the following website 
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain. 
Find this particular information 
collection by selecting ‘‘Currently under 
30-day Review—Open for Public 
Comments’’ or by using the search 
function and entering either the title of 
the information collection or the OMB 
Control Number 1124–0002. This 
information collection request may be 
viewed at www.reginfo.gov. Follow the 
instructions to view Department of 
Justice, information collections 
currently under review by OMB. 

DOJ seeks PRA authorization for this 
information collection for three (3) 
years. OMB authorization for an ICR 
cannot be for more than three (3) years 
without renewal. The DOJ notes that 
information collection requirements 
submitted to the OMB for existing ICRs 
receive a month-to-month extension 
while they undergo review. 

Overview of This Information 
Collection 

1. Type of Information Collection: 
Revision of a previously approved 
collection. 

2. Title of the Form/Collection: 
Supplemental Statement to Registration 
Statement of Foreign Agents. 

3. Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: The form number is NSD–2. 
The applicable component within the 
Department of Justice is the Foreign 
Agents Registration Act (FARA) Unit, 
Counterintelligence and Export Control 
Section, in the National Security 
Division. 

4. Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Affected Public: Primary: 
Private Sector—business or other for- 
profit, not-for-profit institutions, and 
individuals/households. 

Abstract: The information collection 
request contains revised Supplemental 
Statement to Registration Statement of 
Foreign Agents information used for 
registering foreign agents under the 
Foreign Agents Registration Act of 1938, 
as amended, 22 U.S.C. 611 (FARA). 

5. Obligation to Respond: The filing of 
this document is required for the 
Foreign Agents Registration Act of 1938, 
as amended, 22 U.S.C. 611, for the 
purposes of registration under the Act 
and public disclosure. Provision of the 
information requested is mandatory, 
and failure to provide the information is 
subject to the penalty and enforcement 
provisions established in Section 8 of 

the Act. See 22 U.S.C. 618 and 28 CFR 
5. 

6. Total Estimated Number of 
Respondents: 399 respondents twice 
annually = 798 responses. 

7. Estimated Time per Respondent: 
1.17 hours or 70 minutes. 

8. Frequency: Twice annually as 
assigned by the FARA Unit. 

9. Total Estimated Annual Time 
Burden: 934 annual burden hours (798 
x 1.17 = 934). 

10. Total Estimated Annual Other 
Costs Burden related to this Information 
Collection Request form NSD–2: 

a. Respondent-Registrant: (1) Filing 
Fees $243,390.00 (399 × 2 × $305.00 = 
+$243,390.00) Note: Many registrants 
have more than one foreign principal to 
assess costs twice annually, so this 
figure can be higher. 

b. Federal Government Agency (NSD)/ 
Note: This category covers all six (6) 
FARA registration forms OMB Control 
Nos. 1124–0001 through 1124–0006. 

i. Contractor staff (non-IT) = 
$120,066.80/3 years = $40,022.27 
annually. 

ii. Postage Grand Total: = $3,839.00/ 
3 years = $40,022.27 annually. 

1. US Mail = $2,880.00/3 years = 
$960.00 annually. 

2. Commercial courier: $959.00/3 
years = $319.67 annually. 

iii. FARA.gov website maintenance, 
hosting, network support access and 
utilities (DOJ–JMD) @ https://
www.justice.gov/nsd-fara: = 
$1,433,876.92/3 years = $477,958.96 
annually. 

If additional information is required, 
contact: Darwin Arceo, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
United States Department of Justice, 
Two Constitution Square, 145 N Street 
NE, 4W–218 Washington, DC 20530. 

Dated: July 18, 2023. 
Darwin Arceo, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2023–15729 Filed 7–24–23; 8:45 am] 
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SUMMARY: The Office on Violence 
Against Women (OVW), Department of 
Justice (DOJ), will be submitting the 
following information collection request 
to the Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The proposed 
information collection was previously 
published in the Federal Register on 
May 15, 2023, allowing a 60-day 
comment period. 
DATES: Comments are encouraged and 
will be accepted for 30 days until 
August 24, 2023. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If 
you have comments especially on the 
estimated public burden or associated 
response time, suggestions, or need a 
copy of the proposed information 
collection instrument with instructions 
or additional information, please 
contact: Cathy Poston, Office on 
Violence Against Women, at 202–514– 
5430 or Catherine.poston@usdoj.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written 
comments and suggestions from the 
public and affected agencies concerning 
the proposed collection of information 
are encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and/or 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Written comments and 
recommendations for this information 
collection should be submitted within 
30 days of the publication of this notice 
on the following website 
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain. 
Find this particular information 
collection by selecting ‘‘Currently under 
30-day Review—Open for Public 
Comments’’ or by using the search 
function and entering either the title of 
the information collection or the OMB 
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